
制服の見直しに関するアンケート
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（１）制服について見直しを検討することについてどう思いますか。

①検討することはよいこと

であると思う

②どちらかといえば、検討

することはよいことである

と思う

③どちらかといえば、検討

する必要はないと思う

④検討する必要はないと思

う
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（２）もし見直すとした場合、選択できるものにした方がよいと思いま

すか。
①性別等に限らずスラック

スやスカート、キュロット

等から選べるようになる方

がよいと思う

②選択制ではなく、男女別

や学校別に指定したものに

した方がよいと思う

③どちらともいえない
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（３）もし見直すとした場合、どれくらいの期間をかけることが望ましいと考

えますか。

①可能な限り早急に

（できることなら来年

度から）

②２〜３年をかけて

③3〜5年をかけて

④5年以上かける必要が

ある



（４）検討する場合にはどんな視点で見直しを検討してほしいですか（３つまで）
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

⑧その他

⑦価格・経済面

⑥取り扱い（家庭で洗濯）

⑤多様性（ジェンダー平等）

④耐久性

③動きやすさ

②着替え

①温度調節

≪教職員231件の回答≫
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

⑧その他

⑦価格・経済面

⑥取り扱い（家庭で洗濯）

⑤多様性（ジェンダー平等）

④耐久性

③動きやすさ

②着替え

①温度調節

≪児童生徒2052件の回答≫
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

⑧その他

⑦価格・経済面

⑥取り扱い（家庭で洗濯）

⑤多様性（ジェンダー平等）

④耐久性

③動きやすさ

②着替え

①温度調節

≪保護者1179件の回答≫


